

分离30余年,她找到了亲生父母!

“感谢警察同志,要不是有你们,我还不知道什么时候才能找到我的亲生父母,再次感谢你们对我们全家团圆给予的帮助!”7月19日下午,陕西籍的赵女士和丈夫、姐姐来到乌兰察布市交管支队,将一面写着“助人为乐寻亲人 感谢人民好警察”的锦旗(如图)送到交管支队宣传科,感谢民警帮助其找到家人。

事情还要从5月初说起,一天,乌兰察布市交管支队宣传科民警倪卫平在翻阅“山城小警”抖音平台留言时,发现一条特别留言:我在很小时就离开了父母,远在他乡,如今35岁,只想在有生之年见亲生父母一面。我没有父母的太多信息,只知道他们在乌兰察布市,查找起来难度较大,希望能得到“山城小警”的帮助。

倪卫平迅速根据留言中的信

息拨打了对方的联系电话,经过了解得知,这名女士叫赵楠(化名),家住陕西,因家庭特殊原因,从小从内蒙古被过继给了陕西的养父母,家中还有两个姐姐。“现在我也为人母,越发知道亲情的可贵,我就想着能在有生之年见他们一面……”听了赵楠的话,倪卫平一边安抚赵楠,一边向支队领导汇报,并积极联络属地公安机关开展信息查找。经过不懈努力,终于在5月18日找到了信息相符人员,通过多方身份信息验证核实,确定了赵楠父母的信息,并取得了联系。

7月10日,赵楠带家人踏上寻亲旅途,终于在卓资县见到阔别30余年的亲生父母,一家人抑制不住多年积压的情感,抱在一起痛哭……短暂团聚几天后,7月19日,赵楠带着一家人来到乌兰察布



图片由受访者提供

市交管支队感谢帮助她的民警。见到倪卫平后,赵楠紧紧握着他的手不停道谢:“是你们给了我找到亲人的动力,要不是有你们,我估计还需要找很久!千言万语也表达不了我对你们的感谢,请允许我给您

鞠一躬!”

乌兰察布市交管支队副支队曹先亮说,能够看到赵女士一家人幸福团聚,所有付出都是值得的!

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

消防员“救牛记”

“消防员们辛苦了!没有你们,我们家损失就大了……”7月27日,一位牧民给锡林郭勒盟消防救援支队锡林大街特勤站打来电话表达谢意。7月23日,锡林浩特市雄风水泥搅拌站西侧,一头奶牛跌入垃圾坑内被困,锡林郭勒盟消防救援支队锡林大街特勤站消防救援人员闻讯前往处置。

消防救援人员到场后发现,现场为垃圾填埋点,垃圾堆下“掩埋”着一头奶牛。经询问牛主人得知,被困奶牛体长约1.5米,体重约400斤,因雨后泥土松软,一脚踏空跌入垃圾坑。根据现场情况,一名消防员用绳索将牛固定,防止其乱动,随后通过多人拖拽的方式,用时近20分钟将被困奶牛救出。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 李泽宇



救援现场

暑期安全不放假

为进一步落实校园安全防范措施,认真做好暑期校园安全工作,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局治安管理大队近日组织民警对辖区中小学幼儿园开展安全防范大检查。检查内容包括:人防、物防、技防安全反恐防暴防范措施,内部安全制度落实,消防、安保器材能否正常使用等,重点检查宿舍安全通道、视频监控设备、电线电器设备及台账登记。

摄影/聂瑞



卖了一车瓜没收到钱,急坏了瓜农……

“我以为钱追不回来了,没想到你们帮我追回了,太感谢了,警察同志!”瓜农激动地握着民警的手说道。近日,一面印有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗送到包头市哈业胡同派出所民警手中。

7月18日,九原区哈业胡同镇一名瓜农报警求助称,他在前进村十字路口卖西瓜,有人买了一车瓜

共计1440元,未付款成功也找不到人,眼看着血汗钱被骗走,急坏了瓜农。接警后,民警迅速赶到现场。经了解,一男子买了一车瓜后用微信支付付款,但未付款成功,瓜农一直没收到钱也找不到买瓜的人。“我就指着这几天卖点西瓜了,这可咋办呀!”瓜农十分着急。“你别着急,我们一定帮你把钱追回来。”副所长苏都拉图和辅警杨磊立即调取

现场监控,4小时后,联系到买瓜男子。经询问,男子说他买完瓜后已付款,没想到信号不好,输完付款密码后以为付款成功他就开车走了。当民警找到他时,才发现微信支付记录里并没有付款成功,随后他将1440元的买瓜钱转账给了瓜农。

文/北方新报正北方网记者 周蕾

卖假LV包 一主播涉案700余万

7月25日,通辽市公安局科尔沁分局生态环境食品药品犯罪侦查大队成功查获一起涉嫌销售假冒品牌包案件。

7月初,法国“LOUIS VUITTON MALLETTIER”公司(以下简称LV公司)报案称,通辽市科尔沁区金某在未经该公司授权的情况下,依托某视频平台上直播大量出售其公司产品。经通辽市公安局科尔沁分局生态环境食品药品犯罪侦查大队民警多日的缜密侦查、蹲守、调查取证,发现金某(女)在其租赁位于科尔沁区团结路商贸区(批发街)金华商厦二楼的档口内长期出售各类国际知名品牌女式背包。7月25日10时20分,民警对金某的档口进行集中收网行动,现场查获假冒品牌包袋700余个,当场抓获店铺老板金某、销售员刘某然、杨某月、刘某4人。根据LV公司鉴定,涉案的LV品牌背包全部为假冒商标产品,侵犯其经济利益700余万元。

经审讯,金某、刘某然等4名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。据金某交代,这些假冒名牌包都是从辽宁和广州的厂家批发而来,进价在50~100元,他们再以几百元不等的价格卖给顾客。目前,犯罪嫌疑人均已被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍 通讯员 刘芮